AHKeTa VISl pOANTeJIEeH.

HHCprRHHH: AHKCTa IIOMOKET POJUTCIIAM OLUCHUTD T'OTOBHOCTH MaJiblllia K ITOCTYIIJICHUIO B
ACTCKOC NOMKOJIBbHOC YYPCKACHUC U NIPCABUACTL BO3MOKHBIC CIIOKHOCTU aJallTalluu. OTBeTHUB Ha
BOITPOCHI U IOACYUTAB 68.J'IJ'IBI, BbI IIOJIYYHUTC HpI/IMepHHﬁ IMPOTrHO3 IAJIs1 CBOCTO pe6eHKa.

1. Kakoe HacTpoeHnue npeodJiagaer y pebeHKa B mocJjieiHee BpeMsi B
JOMAIIIHeH 00CTaHOBKe?

Bbonpoe, ypaBHOBemeHHOE - 3 Gamta

Heycroituugoe - 2 6amia

ITomasnennoe - 1 0amn

2. Kak Bam pe6eHok 3acpinaer?

bricTpo, criokoiino (10 10 muH) - 3 6anna

Jonro He 3ackimaeT - 2 6amia

Hecnoxoiino - 1 6amn

3. Ucnoab3yere jiu Bl 10M0JIHUTEIbHOE BO3/eliCTBHE NIPH 3achbIIaHNU pedeHKa (YKauMBaHue,

KOJIbIOe/IbHbIE U 1p.)?

Ha - 1 6amn

Her - 3 6amia

4 KakoBa Ipog0/I’KUTEIbHOCTh ITHEBHOIO CHA pedeHKa?

2 4 -3 Gamna

1 4-1 6amn

5. Kakoii annerut y Bamero pedenka?

Xopommii - 4 6amna

N36uparenpbHbIil - 3 6ania

HeycroitunBebriii - 2 6amia

[Tnoxoii - 1 6amn

6. Kak oTHocuTcest Bamn pefeHoK K BbICA)KHUBAHUIO HA TOPIIOK?

[TonoxxurensHo - 3 H6amna

OTtpunarensHo - 1 6amn

7. Illpocurcsi im Bam peGeHok HA rOPHIOK?

Ha - 3 6amna

Her, HO OBIBaeT cyxoii - 2 6anna

Her u xonuT Mokpblif - 1 6ain

8. Ectb sin y Bamero pedenka orpunaresibHble NPUBbIYKHA?

CoceT MyCTHIIIKY HIIM COCET MaJiel], packauuBaeTcs (yKa3arh Apyroe)

- 1 6amn

Her - 3 6anna

9. UuTepecyercsi Jid pe0eHOK UTPYLIKAMHU, IPeIMETAMHM JI0MAa U B HOBOH 00CcTaHOBKe?
Ha - 3 6amna

Wuorna - 2 6aiuta

Her - 1 Gann

10. IposiBasieT Jiu pedeHOK MHTEpeC K AeHCTBUAM B3POCIbIX?
Ha - 3 6amna

Wuorna - 2 6aiuta

Her - 1 Gann

11. Kak Bam peOenox urpaer?

YMeeT urpatb caMoCTOSITENBHO - 3 Oana

He Bcerma - 2 6amta

He urpaer cam - 1 6ann



12. Kakue B3aUMOOTHOLIEHHS CO B3POCJIbIMH?
Jlerko ujieT Ha KOHTAaKT - 3 Oajia

N3buparensHo - 2 Gamia

TpynHo - 1 Gamn

13. Kakue B3aMMOOTHOILICHUS C AeTbMH?

Jlerko ujieT Ha KOHTAaKT - 3 Oaia

N3buparensHo - 2 Gamia

TpynHo - 1 Gamn

14. Kak OTHOCHTCSH K 3aHATHSIM: BHUMATEJIEH, YCUTYUB, AKTUBEH?
Ha - 3 6amna

He Bcerma - 2 6amna

Her - 1 Gamn

15. EcTb Jin y peOeHKa yBepeHHOCTh B cede?

Ects - 3 Gama

He Bcerma - 2 6amna

Her - 1 Gamn

16. EcTb Jin y peOeHKa OnbIT Pa3jiyKu ¢ OJU3KuMu?
[Tepenec pa3nyky yerko - 3 6amia

Tsokeno - 1 6amn

17. EcTb u y peOGeHKa CHIIbHAs1 SMOIHOHAIbHAS MPUBA3AHHOCTH K KOMY-J1H00 U3 B3POCJIbIX?
Ectb - 1 6ann

Her - 3 6amna.

(xom-BO OaIIOB)

IIporuo3 ajanranuu

I'otoB x nocryruienuto B JIOY - 40 -55 Gannos
YcnosHo rotoB - 24-39
He roros - 16-23
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